ESTRUCTURAS 1 PRUEBA PRACTICA

FACULTAD DE ARQUITECTURA, DISENO Y URBANISMO - UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA
PRIMER PRUEBA PARCIAL: 26 de mayo de 2019

Dados los graficos adjuntos de una estructura, se pide:

1. Determinar las acciones sobre el entrepiso de madera de acuerdo a los datos auxiliares especificados.
Hallar las descargas del entablonado sobre las correas, teniendo en cuenta que esta construido con
tablas de tramos discontinuos entre apoyos.

2. Determinar el equilibrio y los diagramas de solicitaciones de las correas intermedias que sostienen el

entablonado.

3. Dimensionarlas con un perfil normal [ ] de acero.

4. Determinar las descargas de todas las correas sobre la viga CD. Considerar las descargas de las
correas de borde como la mitad de las descargas de las correas intermedias.

5. Completar las acciones sobre el reticulado ABCEF y resolver su equilibrio global.

6. Determinar los esfuerzos de las barras m, n y o por el método de Cullman. Determinar los esfuerzos de

las barras p, q, r y s por el método de los nudos.

7. Dimensionar las barras analizadas con igual perfil [] de acero, de acuerdo a la mas comprometida de
ellas.

8. Hallar resultante izquierda y solicitaciones en las secciones s1 y s2 de la viga CD.

DATOS AUXILIARES:

- Espesor del entablonado de madera: 3 cm

- Peso especifico del entablonado de madera: 500 daN/ms

- Sobrecarga de uso del entrepiso: 150 daN/m:

- Tensién normal de dimensionado del acero: 1.400 daN/cm2

- Tensién tangencial de dimensionado del acero: 1.120 daN/cmz
- Médulo de elasticidad del acero: 2.100.000 daN/cm:2

Nota: Las cotas indicadas son a eje y en metros.
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